

«Солдатские сапоги»



**Сафронов Александр, 5 класс МАОУ
«Рябининская СОШ»**

Памятник «Солдатские сапоги»

- Памятник "Солдатские сапоги" открыт в декабре 2009 года, является одним из самых необычных памятников Пермского края.
- Расположен в ЗАТО "Звездный", где ранее располагалась часть ракетных войск стратегического назначения и большинство жителей городка ходили именно в кирзовых солдатских сапогах.
- Памятник установлен в честь 150 миллионной пары солдатских кирзовых сапог изготовленных в нашей стране.
- Памятник установлен таким образом, что его может примерить себе любой желающий.

Открытие



Звёздный



Звездный - небольшой поселок городского типа, имеющий статус городского округа, расположенный в 38 километрах от столицы Пермского края. Начиная с 30-х годов XX века, в этой местности размещались воинские части. В настоящее время в Звездном базируется артиллерийская бригада. Поэтому не удивительно, что среди основных достопримечательностей городского округа, необычный знак - памятник солдатским сапогам, установленный в 2009 году.

«Городок»



Привычная обувь

- Для жителей поселка кирзовые сапоги - это привычная обувь, ведь большую часть населения Звездного составляют военнослужащие. Армейские сапоги, появившиеся у солдат еще во времена императора Александра III, на протяжении многих лет остаются одной из важнейших деталей армейского обмундирования. Проект оригинальной композиции разработал московский скульптор Д. Байков. Памятник солдатским сапогам, изготовленный из бронзы, получился оригинальным и понятным для всех жителей поселка.



«Звёздные кирзаки»

- Теперь «Звездные кирзаки» - это самое популярное и наиболее часто посещаемое местными жителями и туристами место в поселке. Изюминка этой монументальной скульптуры в том, что любой желающий может «примерить» армейские сапоги, почувствовав себя настоящим солдатом, и сфотографироваться в необычной обуви.



21 05 2017

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ